


 2: ةصفح  رياضيدهمياختصاص  1401مهر 8آزمون- پروژة تابستان  

   
  )حميدرضا سجودي(  »1«گزينة- 1

  بايد داشته باشيم:Aبراي نقطة

  m m m     2 1 3 2 2 1  

  كتاب درسي)  107تا96هاي، صفحههاي خطيمعادلهخط و(

----------------------------------------------  

  )محمديعاطفه خان(  »2«گزينة- 2
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  كتاب درسي)139تا131هاي، صفحهحجم و مساحت(

----------------------------------------------  

  )سيدسروش كريمي(  »4«گزينة- 3

  داريم:BوAهايبا توجه به برابري مجموعه
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  كتاب درسي) 7و 6هاي، صفحههامجموعه(

----------------------------------------------  

  )محمديعاطفه خان(  »4«گزينة- 4
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  كتاب درسي)31تا28هاي، صفحهعددهاي حقيقي(

----------------------------------------------  

  )محمديعاطفه خان(  »3«گزينة- 5

  هاي ديگر، داريم:لزوماً درست نيست. براي اثبات گزينه» 3«گزينة

  

  »:1«گزينة
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  »:2«گزينة
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  برابرند.

  كتاب درسي)48تا44هاي، صفحهاستدلال و اثبات در هندسه(

----------------------------------------------  

  )نژاديانمهدي حاجي(  »2«گزينة- 6
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  كتاب درسي)77تا68هاي، صفحهتوان و ريشه(

----------------------------------------------  

  )محمد بحيرايي(  »1«گزينة- 7
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  كتاب درسي)94تا90هاي، صفحههاي جبريعبارت(

  )علي ارجمند(  »1«گزينة- 8

  كنيم:از اتحاد جملة مشترك استفاده مي
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  كتاب درسي)89تا79هاي، صفحههاي جبريعبارت(

----------------------------------------------  

  )محمد منصوري(  »4«گزينة- 9

  كنيم:عبارت را ساده مي
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  كتاب درسي)125تا119هاي، صفحهگوياهايعبارت(
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  )پورخانسهيل حسن(  »1«گزينة -10
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  كتاب درسي)129تا126هايصفحه،هاي گوياعبارت(

----------------------------------------------  

  

  )كتاب آبي(  »4«گزينة -11

  باشد. 12و يا 8يا 4بايد مجموع دو عدد رو شده
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  كتاب درسي)17تا15هايها، صفحهمجموعه(

----------------------------------------------  

   )كتاب آبي(  »2«گزينة -12

2    آوريم:دست ميرا بهOBابتدا طول  2 2 3 13

)        برابر است با:   OAطول )2  23 13 22  

  
  كتاب درسي)24، صفحةعددهاي حقيقي(

  )كتاب آبي(  »3«گزينة -13
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  كتاب درسي)43تا37هاياستدلال و اثبات در هندسه، صفحه(

----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »3«گزينة -14

  كنيم.ميي رسمعمودCDقاعدةبرBاز
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  كتاب درسي)52تا49هاياستدلال و اثبات در هندسه، صفحه(
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  )كتاب آبي(  »3«گزينة -15
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  كتاب درسي)67تا65هايتوان و ريشه، صفحه(

----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »4«گزينة -16
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  كتاب درسي)89تا86هايهاي جبري، صفحهعبارت(

----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »4«گزينة -17
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  كتاب درسي)89تا86هايهاي جبري، صفحهعبارت(

  )كتاب آبي(  »2«گزينة -18

باشـند يعنـي  )(و غيرمنطبـق بـرهم دستگاه وقتي جواب ندارد كـه دو خـط مـوازي 

  ها برابر باشند:شيب
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  ازاي اين دو مقدار، دو خط غيرمنطبق بر يكديگر هستد. به

  كتاب درسي)112تا108هايهاي خطي، صفحهخط و معادله(

----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »1«گزينة -19
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                                     a b   15 8 7  

  كتاب درسي)125تا119هايهاي گويا، صفحهعبارت(

----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »4«گزينة -20

 8كـه شـعاع دهانـة خـارجي شودميواحد است نتيجه16خارجيوقتي قطر دهانة

  واحد است.

شود شعاع دهانة داخلي يعني از مركز تـااست نتيجه ميواحد 3وقتي ضخامت لبه ظرف

  واحد است. 5لبه داخلي ظرف،
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x m  60

m
v

s
 122v  01

m
t s , a /av

s
  5 2 4 2

rr      82 22 2 8 128  

r
 

24½o¨
2 2

SeIv¶كرة داخليمساحت نيمS 2  

rr      52 22 2 5 50  

مساحت دايرهاز 5مساحت ضخامت لبة ظرف نيز از تفاضل مساحت دايره به شعاع

  آيد:دست مي به 8به شعاع

S          2 2
3 8 5 64 25 39  

S S S S          1 2 3 128 50 39   كل217

  كتاب درسي)134تا131هايحجم و مساحت، صفحه(

----------------------------------------------  

  

 )علي علمداري(  » 4«گزينة -21

  شود.، همان گاز آرگون است كه به صورت تك اتمي يافت ميDعنصر

  كتاب درسي)23و7،19هايصفحه ،تركيبي(

--------------------------------------------  

 )دوسترئوف اسلام(  »2« ةزينگ -22

  ها: بررسي عبارت

هـا در آب، نقطـة جـوش آب را افـزايش آ) نادرست است: حـل شـدن نمـك

  دهد. مي

CH)است: هر مولكول متاندرستب)  چهار اتـم هيـدروژن دارد و 4(

CO)در هر مولكول كربن دي نيز چهار پيوند اشتراكي وجود2(اكسيد

  دارد. 

شـوند وپ) درست است: اتانول و شكر به صورت مولكولي در آب حل مي

  اثيري بر رسانايي آب ندارند. كنند، پس تدر آب توليد يون نمي

دهـد و ت) نادرست است: فلز سديم با عنصرهاي كلر و فلوئور واكنش مي

  كند.   فلوئوريد توليد ميكلريد و سديمترتيب سديم به

  كتاب درسي)24و15،19،22هايصفحه ،ها با يكديگررفتار اتم(

 )شهرام آموزگار(  »3« ةزينگ -23

ثانيـة اول بـا اسـتفاده از 5با توجه به شكل زير ابتدا تندي حركـت را بعـد از 

  يابيم: رابطة شتاب متوسط مي

v v
 2 1

 ·I¶p Rk¶
  شتاب متوسط

v m
/ v

s


   2

2
02 4 125  

  

  

  

  

  يابيم: كند را ميحال مسافتي كه متحرك در جهت شمال طي مي

BC v t m     2 12 5 60  

mسرعت متوسط متحرك در كل مسير برابر با

s
جايي آن برابر باو جابه10

است كه طول وتر با استفاده از رابطة تعريفABCالزاويةوتر مثلث قائم

  آيد: دست ميسرعت متوسط به

av
AC AC

v AC m
t t

     
   

10 10 10 1005 5  

  يابيم: را ميABفيثاغورس، طول مسافتحال با توجه به رابطة

AB AC BC ( ) ( ) AB m
2
     

2 2 2 2100 60 80  

  پس مسافت طي شده توسط متحرك برابر است با: 

AB BC m    80 60   مسافت طي شده140

m

s
   


140 140 145 5 10

½k{ Âö SÎIv¶
S¨oe ·I¶p Rk¶ ®¨

  تندي متوسط

  كتاب درسي)50تا40هاي هصفح ،حركت چيست(

--------------------------------------------  

 )هاشم زمانيان(  »3« ةزينگ -24

  يابيم، داريم: ابتدا شتاب هر يك از اجسام را با توجه به قانون دوم نيوتون مي

F F 1 2
SwHn Sμw ¾M S¨oe

Oa ýoö ¾M ¥I§õÅH Á»oÃº  

 لوم نهمع
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k A k AF F f ma f a      1 2 200 150 20  

k Af a  50 20  

  طرف چپ است. يابيم كه نيروي اصطكاك بهدرميBبراي حركت جسم

  

k B k BF F f a f a       1 2 30 200 150 30  

k Bf a  50 30  

تر است، لذا نيروي وزن و  بيشAاز جرمBدقت كنيد كه چون جرم

تر است و در نتيجه نيروي اصطكاك آن نيزنيروي عمودي سطح آن بيش

تر است، لذا شتاب حركتكمBتر است پس نيروي خالص وارد بر جرمبيش

                                                             تر است.كمAآن از شتاب حركت جسم

A Ba a  

          

k C k CF f a f a     1 20 200 20  

شود در نتيجهبه سمت بالا وارد ميF2چون نيروي عموديCبراي جسم

يابد در نتيجه نيروي اصطكاك آن دركاهش مينيروي عمودي سطح آن

يابد، در نتيجه نيروي خالص وارد بركاهش ميAمقايسه با جسم هم جرم

اندازةتر است، پس ترتيب مقايسةبيشAتر و در نتيجه شتاب آن ازآن بيش

  صورت زير است: ها بهشتاب

C A Ba a a   

  كتاب درسي)62تا52هاي هصفح ،نيرو(

----------------------------------------------  

 )روزبه اسحاقيان(  »4« ةزينگ -25

باشـد و هـا مـيجـايي قـارهاز شـواهد جابـه» 3«و» 2«،»1«هايگزينه

  هاي مختلف است.   علاوه مورد ديگر نيز تشابه فسيل جانداران در قاره به

  كتاب درسي)66صفحة ،ايزمين ساخت ورقه(

 )زادهمحمدرضا شيرواني(  »1« ةينگز -26

مخزنشود مقداري از هواي درونروشن كردن پمپ تخلية هوا باعث مي

تخليه شده و هواي موجود در سطح مخزن كاهش يابد و در نتيجه فشـار 

هواي موجود در سطح مايع نيز كاهش پيدا كنـد. چـون هـوا روي سـطح 

مايع قرار دارد، فشار وارد بر سطح مايع نيز كاهش يافته و حجم بادكنـك 

 شود.زياد مي

  كتاب درسي)93تا90هايصفحه ،فشار و آثار آن(

----------------------------------------------  

 )انزابيامير محمودي(  »4« ةزينگ -27

  كنيم: ها را بررسي ميها، آنيك از گزينهبا لحاظ كردن شرايط هر

  »: 1«گزينة

R ER L E L ( ) ( )        75 40 8 30 40 80  

     75 48 30 120 3600 3600  

  »: 2«گزينة

R ER L E L ( ) ( )        

     

120 75 40 30 40 80100
90 40 30 120 3600 3600

  

  »:3«گزينة

R ER L E L ( )        75 40 30 40 80 20  

     75 40 30 100 3000 3000  

  »: 4«گزينة

R

E

R L

E L ( ) ( )

   

       

75 40 3000
30 5 40 80 35 120 4200    

3000 4200  

  كتاب درسي)101تا99هايصفحه ،هاماشين(
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(زهره رامشيني)  »3«گزينة -28

طبق اصل پاسكال، اگر بر بخشي از مايع كه درون ظرفي محصور است، فشـار وارد كنـيم، 

 شود. هاي ظرف منتقل ميهاي ديگر مايع و ديوارهاين فشار، بدون ضعيف شدن به بخش

F N
P Pa

A / m
   1

21

20 2000
0 01

  

F P A Pa / m N     2
2 2 2000 0 1 200    

  كتاب درسي)89(فشار و آثار آن، صفحة

----------------------------------------------  

 (سعيد آذرحزين)  »3«گزينة -29

  هاي نادرست:بررسي عبارت

 اند. پوشاندهرسوبيهايبخش وسيعي از سطح زمين را سنگ»: الف«

تر و از لايه پايينيبالايي خود قديميهاي رسوبي، هر لايه از لايةدر توالي لايه»: ث«

  باشند. نشدههاي رسوبي وارونهخود جديدتر است، البته به شرطي كه لايه

  كتاب درسي)82تا74هاي(آثاري از گذشته زمين، صفحه

----------------------------------------------  

 كفش)(حميد زرين  »2«ةزينگ -30

در لحظة تماس، نيروهاي بين پسر و اسب، كنش و واكنش هستند، پس به هـر دوي 

شود، ولي چون پسر جرم كمتري نسـبت بـه اسـب دارد، آنها نيروي يكساني وارد مي

  »)1«گيرد. (نادرستي گزينةشتاب بيشتري مي

ها صفر خواهد بـود؛ چـون  آنپس از جدا شدن پسر و اسب از يكديگر، نيروي وارد بر

شـود. درديگر تماس با يكديگر ندارند. پس نيروي خـالص وارد بـر هـر دو صـفر مـي

  »)2«دهند. (درستي گزينةنتيجه هر دو با شتاب صفر به حركت خود ادامه مي

نظر شده و چون نيـروي خـالص بـه از اصطكاك زمين و اسكيت صرف» 3«در گزينة

  »)3«شوند. (نادرستي گزينةها متوقف نميبنابراين آنشود،اسب و پسر وارد نمي

ها صفر است، هـر دو بـا بعد از جدا شدن، چون هر دو داراي سرعت بوده و شتاب آن

دهند و چون در لحظة تمـاس، شـتاب حركـت سرعت ثابت به حركت خود ادامه مي

نتيجـه بـاپسر از اسب بيشتر است، لذا سرعت اوليه او نيـز بيشـتر خواهـد بـود و در 

ايسـتد. (نادرسـتيدهد و از حركت نمـيهمان سرعت ثابت به حركت خود ادامه مي

  ») 4«گزينة

  كتاب درسي)59تا52هايصفحهنيرو،(

 )كتاب آبي(  »3«گزينة -31

  ها: بررسي گزينه

  نشاسته است.» د«نام ساختار»: 1«گزينة

  مولكول هستند. همة ساختارهاي داده شده درشت»: 2«گزينة

  اند. هاي يكسان ساخته شدهسلولز و نشاسته از اتم»: 3«گزينة

  سلولز و نشاسته هر دو بسپار هستند.»: 4«گزينة

  كتاب درسي) 10و 9هايصفحهها در زندگي،مواد و نقش آن(

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(  »2«گزينة -32

كماينكه نقطة جوشدليلبه CH4ترين جزءباشد و سبكتر از ساير تركيبات مي

  گيرد. قرار ميAشود، در بالاترين برش يعني در قسمترا شامل ميمخلوط

چند هيدروكربن كه نقطة جوش نزديك به هم دارنـد، نفتي مخلوطي ازبرشدر يك

  وجود دارد و نه يك نوع هيدروكربن. 

Cبه اينكه اختلاف دماي جوشتوجهبا H6 Cو14 H9 بـاتوانزياد است، مي20

  جدا كرد. همها را ازروش تقطير ساده نيز آن

Cكهبا توجه به اين H9 تـرين بـرش جزء سنگين اين مخلـوط اسـت در پـايين20

  بيشترين درصد را دارد. 

  كتاب درسي) 32تا30هايصفحهبه دنبال محيطي بهتر براي زندگي،(

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(  »3«گزينة -33

  آوريم.تهران به قم را به دست ميابتدا تندي متوسط خودرو در مسير

 
½k{ ½j¼μÃQ SÎIv¶= ½k{ýoÅ·I¶p(از تهران به قم) تندي متوسط  

min / h 90 1 5½k{ýoÅ·I¶p  

@azmonVIp
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km

/ h
 

150 1001   تندي متوسط (از تهران به قم)5

kmكه تندي متوسط خودرو در مسير قم به اصفهاناينبا توجه به

h
تـر از كم20

  داريم:  تندي متوسط خودرو در مسير تهران به قم است،

km

h
  100 20   تندي متوسط (از قم به اصفهان)80

 
½k{½j¼μÃQSÎIv¶

½k{ ýoÅ ·I¶p
  تندي متوسط (از قم به اصفهان)

h 
320 زمان صرف شده480 

320
 . 80 ½k{ýoÅ·I¶p

  كتاب درسي) 43تا40هايصفحهحركت چيست،(

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(  »3«گزينة -34

كننـد كـه ايـن نيروهـا ديگر نيرو وارد مـيسوم نيوتون، دو شخص به يكقانونطبق

 توان نوشت:كنش و واكنش هستند و اندازة برابري دارند. مي

m m

F
a

m

F F F
a a a

m mm





    
2 1

1
1

1
22 2 1

2 11
2 21

2

   

) است، در يك مدت زمـان 1تر از شتاب شخص () بزرگ2چون شتاب شخص (

AوO دو فرد بين نقاطتري را خواهد پيمود و در نتيجه اينمعين فاصلة بيش

  ديگر خواهند رسيد.به يك

  كتاب درسي) 59تا52هايصفحهنيرو،(

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(  »1«گزينة -35

تزريق شده است كه يك لاية آذرينDاند سپس رگةتشكيل شدهBوA لايةابتدا

به صـورت رگـة آذريـن  Fتشكيل شده است و در انتها لايةCاست و بعد از آن لاية

  نفوذ كرده است. 

  رسي) كتاب د81صفحةآثاري از گذشته زمين،(

 )كتاب آبي(  »2«گزينة -36

كوچك بر روي سطح زمين قرار مي گيرد فشـاري  ةهنگامي كه مخروط از روي قاعد

كند بيشتر از حالتي است كه از روي قاعدة بزرگ بر روي سـطح كه به زمين وارد مي

  گيرد، لذا داريم: قرار مي

  حالت اول:

P
aa


   

1 22
10 10 400

3
4

cõw
»oÃºفشار

  

  : حالت دوم

P
( a) a a


    

 
2 2 2 2

10 10 100 100
2 3 4 12cõw

»oÃºفشار

  

P P
a a a a a

      1 2 2 2 2 2 2
400 100 1600 100 1500
3 12 12 12 12

  

a
 2

1500 12500
12

  

a / m a / m

a / m a cm

   
   

2 2 2 212 0 12 0 01
0 1 10

  

a cm 2  .شعاع قاعدة بزرگ20

  كتاب درسي) 85و84هايصفحهفشار و آثار آن،(
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 )كتاب آبي(  »2«گزينة -37

هم در طناب سمت راست و هم در طناب سمت چپ وجود(E)محركنيرويروش اول: 

E. پس نيروي ميلة وصل شده به قرقره برابر است بادارد E E  . در واقع ايـن نيـرو2

E2كه اهـرم دربراي اهرم نوع سوم نشان داده شده در شكل، نيروي محرك است. براي آن

  حالت تعادل باشد، داريم:

  نيروي محركطول بازوي محركنيروي مقاوممقاومبازويطول

E ( ) E E N


        


60 62 2 60 2 4 902 2  

ضرب مزيت مكانيكيروش دوم: مزيت مكانيكي كل يك ماشين مركب برابر است با حاصل

  تك اجزاي آن. تك

  .2مكانيكي قرقرة متحرك برابر است بامزيتاولاً: 

  مكانيكي اهرم در حالت تعادل برابر است با:مزيتثانياً: 

E

R

L

L
   


2 2 1

2 4 6   مكانيكي اهرممزيت3

  مزيت مكانيكي كل مساوي است با:نتيجهدر

  
1 22 3   مزيت مكانيكي كل3

  بنابراين طبق تعريف اصلي مزيت مكانيكي داريم:

R NR

E E
  60 2 60

  كلمزيت مكانيكي3

E N


  
60 3 902 

  كتاب درسي) 103تا99هايصفحهها،ماشين(

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(  »2«گزينة -38

شـود. نظـر بـه نوشيدن مايعات توسط ني به كمك آثار فشار در گازها (هوا) انجام مي

رود نوشـيدنشود، انتظار مـيكه با افزايش ارتفاع از سطح زمين، فشار هوا كم مياين

  تر شود.مايعات توسط ني نيز سخت

  كتاب درسي) 93تا90هايصفحهفشار و آثار آن،(

 )كتاب آبي(  »1«گزينة -39

  نوشت:توانميباشد، با توجه به شكل زيرRLگاه برابر بااگر فاصلة پدر تا تكيه

E R E RL L L L (m)    5 5

  

گاه برابر اسـت بـا تكيهها و در حالت تعادل، اندازة گشتاور نيروي مقاوم حولدر اهرم

  گاه. لذا داريم:اندازة گشتاور نيروي محرك حول تكيه

E R R R

R R

E L R L ( L ) L

L L

       

  

300 5 700
  1500 300 700

R R R

R

L L L

L / m cm

    

   

300 700 1500 1000 1500
1500 1 5 1501000

  

  كتاب درسي) 103تا98هايصفحه ،هاماشين(

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(  »3«گزينة -40

xقمر در منظومة شمسيتعداد سيارات فاقد 2  

yتعداد تقريبي قمرهاي طبيعي در منظومة شمسي 200  

zتر از زمين در منظومة شمسيتعداد سيارات كوچك 3  

(z x)(z x) ( )( )

y

   
  

3 2 3 2 5 1
200 10 2 2 2

.  

كتاب درسي) 115و114هاينگاهي به فضا، صفحه(
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  )مهدي براتي(  »4«گزينة -41

  آوريم.دست ميكنيم و تعداد عضوها را بهها را بررسي ميهمة گزينه

nn  »:1«گزينة A { , , , ..., , , }2      36 5 4 3 3 4 5  

n(A) 11  

  »:2«گزينة

B {( ) ,( ) ,( ) ,( ) ,( ) ,( ) , , , , , }

B { , , , , , , } n(B)

      
   

2 2 2 2 2 2 2 2 2 26 5 4 3 2 1 0 1 2 3 4
0 1 4 9 16 25 36 7

  

  »:3«گزينة

  

n ( )

n ( ) n(C)

n ( )


   


      


 
   


2

9

9

10 11 5 59
10 12 5 55 99

10 19 5 55 59 IU





  

براي اينكه»: 4«گزينة
n

  باشد. 18عليهمقسومnعددي صحيح باشد بايد18

  n , , , , , n(D)        1 2 3 6 9 18 12  

  درسي)كتاب 3و 2هاي ه، صفحمجموعه، الگو و دنباله(

----------------------------------------------  

  )سروش كريمي(  »1«گزينة -42

Bبا توجه به نمودار ون حاصل (B A) آوريم:دست ميرا به  

  
B  بنابراين: (B A) A B     

Bپس متمم مجموعة (B A) صورت زير است:به  

  (B (B A)) (A B) A B         

  كتاب درسي) 9و 8هاي هصفح،مجموعه، الگو و دنباله(

  )نظممشتاقرحيم(  »2«گزينة -43

  توان به سادگي پاسخ داد:با استفاده از نمودار ون، ميرااين سوال

  
  كتاب درسي)13تا10هاي ه، صفحمجموعه، الگو و دنباله(

----------------------------------------------  

  )تبريزيسرژ يقيازاريان(  »3«گزينة -44

  : , , , ... n1 2   تعداد ميزها3

  : , , , ... n 4 6 8 2   هاتعداد صندلي2

nn ( n ) n a     2 2 3   هاتعداد ميزها و صندلي2

a ( )   6 3 6 2 20  

  كتاب درسي)20تا14هاي ه، صفحالگو و دنبالهمجموعه،(

----------------------------------------------  

  )شكيب رجبي(  »2«گزينة -45

  قيمت سال قبل را دارد، پس:60كم شود، يعني %40گوييم %وقتي مي

     قيمت خريد اوليه500

  / 500 0   قيمت پس از يكسال6

  / /  500 0 6 0   قيمت پس از دو سال6

  / / /   500 0 6 0 6 0   قيمت پس از سه سال6

)ميليون تومان   / )    3 216500 0 6 500 1081000  

  كتاب درسي)27تا25هاي ه، صفحمجموعه، الگو و دنباله(

----------------------------------------------  

  )مهسا زماني(  »2«گزينة -46

  ) AD    ضلعي)(قطر بزرگ شش6

  

 

AOBالاضلاع(ضلع مثلث متساوي


(AO  3  

A B

B-A

A B

B-(B-A)

U U

40 20 20

وال�بال به فوتبالعلاقهمندان به علاقهمندان

وال�بال20 نهه و فوتبال نهه

  )1رياضي (

60
6060
60

O

A B

C

DE

F
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AOB

OH OB sin

OH AB
S 

    


  

0 3 3 360 3 2 2
3 3 3 9 32

2 2 4

  

  

AOBالاضلاع مانندمتساويمثلث6ضلعي منتظم ازشش


شود. تشكيل مي

  ضلعي برابر است با:بنابراين مساحت شش

  S   
9 3 27 36 4 2  

  كتاب درسي)35تا29هاي ه، صفحمثلثات(

----------------------------------------------  

  )حسن تهاجمي(  »2«گزينة -47

  cos cos cos


         
7 7 12 2 03 3 3  

  سومياناحية دوم  

cotچهارمياناحية دوم    0  

  در ناحية دوم است.انتهاي كمان زاويةپس

  كتاب درسي)38و37هاي ه، صفحمثلثات(

----------------------------------------------  

  )امير محموديان(  »2«گزينة -48

  tan cot tan
tan

       


12 7 2 7  

  tan
tan

   


2
2

14 4 492·H¼U¾M
´ÃºIwnÂ¶  

  tan ( )
tan

  


2
2

1 45 144
  

  A | cot tan |   
1
2  

  
( ) A

A tan
tan

A ( ) A

 
     

 

     

2 2
2

1 02

1 1
4

45 41 4114 4 2

2·H¼U¾M
´ÃºIwnÂ¶

  

  كتاب درسي)46تا42هاي ه، صفحمثلثات(

----------------------------------------------  

  )علي ارجمند(  »2«گزينة -49

  a       31 7 8 1 7 2 1 2  

aچون 1است، بنابراينa a a 4 5.  

تربزرگ 1تر و از عددكوچكaاز عددaهاي پنجم و چهارم عددبنابراين ريشه

  هستند.

  ، دو ريشة چهارم دارد كه نسبت به هم قرينه هستند.aهمچنين عدد

  كتاب درسي)58تا48هاي ه، صفحهاي جبريهاي گويا و عبارتتوان(

----------------------------------------------  

  )حميد عليزاده(  »2«گزينة -50

  

x x x x (x ) x

(x x)(x x)

(x bx c)(x bx c)

b

c

       

    

    

   


4 4 2 2 2 2 2

2 2

2 2

16 16 8 8 4 8

4 2 2 4 2 2

2 2 2 2
4

®¶I¨ ÍMo¶

IÄ



  

cهابا توجه به گزينه

b
   است.2

  كتاب درسي)65تا62هاي ه، صفحهاي جبريهاي گويا و عبارتتوان(

O

A B
60

3

H
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  )بهنام شاهني(  »2«گزينة -51

  آوريم:ميدستابتدا فشار ناشي از آب را در محل زيردريايي به
g kg

cm m
N

h m ,g
kg

P gh P Pa
 

 
      

3 31 1000 6
100 10

1000 10 100 10  

  آوريم:دست مينيروي وارد بر پنجرة زيردريايي را بهاكنون با استفاده از رابطة فشار، اندازة
P Pa,

A R ,R cm / m

F
P F PA

A
 

  
   

6
2
10 3

10 0 1  

F / N   6 210 3 0 1 30000  

  كتاب درسي)37تا32هاي، صفحههاي فيزيكي موادويژگي(
----------------------------------------------  

  )عباس اصغري(  »4«گزينة -52
  كنيم، داريم:را با مايع پر ميحفرهوقتي

: V1(حفره) حجم مايع  
: V V 2   حجم فلز1500

  + جرم فلز = جرم كل مجموعهجرم مايع
m V V V

( V ) V

/ ( V ) / V

/ V V cm

    

    

    

     3

970
500

970 2 7 500 0 8

1350 970 1 9 200

q ± Î q ± Î ÍÄI¶ ½oÿe

q ± Î ½oÿe ÍÄI¶ ½oÿe

½oÿe ½oÿe

½oÿe ½oÿe

  

  كتاب درسي)18تا16هاي، صفحهگيريفيزيك و اندازه(
----------------------------------------------  

  )عباس اصغري(  »4«گزينة -53
mةبا توجه به رابط V حجم براي يك ماده خط راسـتي اسـت  -، نمودار جرم

  كه شيب آن برابر چگالي آن ماده است.

A
A

A A
A B

B B
B

B

m

V

m

V


            

5 5
2 2  

از دوVكه حجم يكسانكنيم. با توجه به اينرا محاسبه ميCحال چگالي آلياژ
  ايم، بنابراين داريم:ماده را تركيب نموده

B B
A B A B

C
A B

C B

( )Vm m V V

V V V V V

        
   

     

   

5
2

2
7
4

  

  كتاب درسي)18تا16هاي، صفحهگيريفيزيك و اندازه(

  )بهنام شاهني(  »1«گزينة -54
عنوان مقـدارگيري قطر ميله را بهدست آمده در اندازهآموز بايد ميانگين عددهاي بهدانش

/«گيري، دو عددقطر آن اعلام كند. اما در ميان عددهاي حاصل از اندازه mm1 980 «
/« و mm0 آمده اخـتلاف نسـبتاً زيـادي داشـته و از اعداد به دستبا ساير» 700

  گيري به حساب آيند. بنابراين:رو نبايد در ميانگيناين
/ mm / mm / mm 


1 520 1 500 1 480

  قطر ميله3

/ mm
/ mm 

4 500 1   قطر ميله5003

  كتاب درسي)16تا14هايگيري، صفحهفيزيك و اندازه(
----------------------------------------------  

  )علي پيراسته(  »3«گزينة -55
ترتيـببـهSIاصـليهـايكميتي، شتاب، انرژي و نيرو برحسب يكايكاهاي تندي

m

s
،m

s2،kg.m

s

2

kg.mو2

s2باشد.مي  

  كتاب درسي) 7، صفحةگيريفيزيك و اندازه(
----------------------------------------------  

  )هاشم زمانيان(  »4«گزينة -56
نسبت به حالت قبلي خود درxبا ريختن روغن در شاخة سمت راست، آب به اندازة

برابـر قطـر لولـة  3 ،آيد. به دليل اينكه قطر لولة سمت راسـتپايين ميهمان شاخه

1سمت چپ هست، پس مساحت شاخة سمت چـپ
برابـر مسـاحت شـاخة سـمت 9

آب در شاخة سـمت چـپ بـه انـدازة به دليل برابر بودن حجمراست است. در نتيجه
x9رود.اولية خود بالا مينسبت به وضعيت  

  
m m m

h cm
V Ah A /

      
 

540 100 6 90
¸ü»n

¸ü»n ¸ü»n
¸ü»n

  

  تراز يك مايع ساكن، داريم:حال با توجه به برابري فشار در نقاط هم

A BP P ( h) ( h) / x        0 6 10 1 10¸ü»n JA  

x / cm x / cm   0 6 9 5 4  
  كتاب درسي)37تا33هاي، صفحههاي فيزيكي موادويژگي(

----------------------------------------------  

  )بهنام شاهني(  »3«گزينة -57
مايع داخل لولـه فشار وكنيم، گاز با هواي محيط، هموقتي درب مخزن گاز را باز مي

  شود.سطح ميدر دو طرف آن هم

  

آب

ريالوغن

اول�ه تراز سطح

B A

x9

x

hريالوغن

گاز

cm60

A B

cm60

اول�ه

 )1فيزيك (
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cm120پس اختلاف ارتفاع سطح مايع قبل از باز كردن درب مخزن گاز برابر
  باشد.مي

  
  در حالت اوليه داريم:

A BP P P gh P

P P gh P P

P Pa

    

        

   

0

0 0
1206800 10 100

6800 12 81600

pI¬

pI¬ pI¬

ÁH¾ºIμÃQ

  

  كتاب درسي)40تا38هاي، صفحههاي فيزيكي موادويژگي(
----------------------------------------------  

  )هاشم زمانيان(  »4«گزينة -58
) لولـه1از سـطح مقطـع ( s10پيوستگي، مقـدار آبـي كـه در مـدت مطابق معادلة

) لولـه خـارج2گذرد، برابر با مقدار آبي است كه در همين مدت از سطح مقطـع ( مي
گذرد،) لوله مي1از سطح مقطع ( s1بنابراين ابتدا مقدار آبي را كه در مدتشود.مي
  ان نوشت:تويابيم. طبق معادلة پيوستگي ميمي

D
r

r m

m
v , D cm r cm m

s

A r A m

A v A v A v

m
A v

s






 






    

    

   

  

1
1

121 1 1

32 2 2
1 1 110

2
2 2 1 1 2 2

3
2

2 2

2 20 10 10

3 10

3 10 2

6 10

  

mبينيم در هر ثانيهمي 2 36 گذرد كه در هر ثانيه) لوله مي1آب از سطح مقطع (10
) لوله خواهد گذشت. بنابراين مقدار آبي كه در مدت2همين مقدار آب نيز از سطح مقطع (

s10) گذرد، برابر بالوله مي) 2از سطح مقطعV / m   2 36 10 10 0 6
mاست. با توجه به اينكه L31 s10باشد، مقدار آب عبوري در مدتمي1000

  برحسب ليتر برابر است با:
V / L  0 6 1000 600  

  درسي)كتاب45تا43هاي، صفحههاي فيزيكي موادويژگي(
----------------------------------------------  

  )شهرام آموزگار(  »1«گزينة -59
  داريم: ،با توجه به رابطة تعريف انرژي جنبشي

m m m / m

v v v / v

K m v
K mv ( )

K m v

  

  
    

2 1 1 1

2 1 1 1

20 0 82 22 2 2 100
30 1 31 1 1 100

1
2  

K
/ ( / ) /

K

K / / J

  

   

22
1

2

0 8 1 3 1 352

1 352 200 270 4
  

  كتاب درسي)55و54هاي، صفحهكار، انرژي و توان(
----------------------------------------------  

  )بهنام شاهني(  »1«گزينة -60
تـك نيروهـا رابا توجه به شكل زير و استفاده از رابطـة كـار نيـروي ثابـت، كـار تـك

  كنيم:آوريم و در نهايت با يكديگر جمع جبري ميدست مي به

  
جهت حركت جسم بهيابيم كهبا توجه به جهت نيروي اصطكاك وارد بر جسم درمي

  طرف راست است. داريم:

k

F F

F

F

f k

N

W

W F dcos W cos J

W F dcos cos J

W F dcos cos

W f dcos cos J

W Ndcos

W Wdcos

      

     

     

      

 

 

1 1

2

3

0
1 1

2 2
0

3 3
0

4

200 15 60 1500
50 15 0 750

300 15 90 0

30 15 180 450
90 0

90 0

  

  بنابراين:

  kt F F F f NW W W W W W

J

    

      
1 2 3  

1500 750 0 450 0 0 1800
  كتاب درسي)60تا55هاي، صفحهكار، انرژي و توان(

----------------------------------------------  

  
 »پوراحمدرضا جشاني«  »3« ةزينگ -61

  باشند.ميدرستهاهمة عبارت
هـاي دانشـمندان از جملـه تـلاش 2و 1سفر طولاني و تاريخي دو فضاپيماي وويجر

  براي شناخت بيشتر سامانة خورشيدي است. 
  كتاب درسي) 2ة(صفح

----------------------------------------------  
 »سيدسينا مرتضوي«  »3« ةزينگ -62

0/اگر جرم مولي آن تركيـب بايـد  ،گرم جرم داشته باشد22مول از يك ماده5
گرم بر مول باشد؛ بنابراين با توجه به جرم مولي تركيبات داده شـده ايـن 44برابر

  باشد.CO2تواندماده مي
  درسي)كتاب19تا16هاي ه(صفح

گاز

دريالب

cm120

A B

12kg

=50F N2

=300F N3 =200F N1

600

f N
k
=30

W

N

 )1شيمي (
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 »علي مؤيدي«  »4« ةزينگ -63

  بريم: پي مي» 4«با توجه به جدول زير، به درستي گزينة
nالكترونگنجايشبيشينه  l  الكترونگنجايشبيشينه

2  0  2 1 
6  1  8 2 

10  2  183 
14  3  324 

nدر  nو در 2،8  هـاي بـاگيـرد. در زيرلايـهالكترون، جـاي مـي18، حداكثر3
l  lو2    گيرد. جاي ميالكترون14و10ترتيب بهنيز3

  كتاب درسي) 30تا28هاي(صفحه
----------------------------------------------  

 »علي جعفري«  »4« ةزينگ -64

Li6اي ليتيم است كـه دو ايزوتـوپسومين عنصر جدول دوره
Li7و3

دارد كـه 3
  تر، پايدارتر است.ايزوتوپ سنگين
ايزوتـوپ 4ايزوتـوپ طبيعـي و 3هاآنايزوتوپ است كه از ميان 7هيدروژن داراي
  ساختگي است.

H3در ميان سه ايزوتوپ طبيعي هيـدروژن، ايزوتـوپ 
ناپايـدار اسـت و پايـداترين 1

H5ايزوتوپ ساختگي هيدروژن
است كه داراي يك پروتون، يك الكترون و چهـار 1

  نوترون است.
  كتاب درسي) 6و 5هاي ه(صفح

----------------------------------------------  
 »عليرضا قنبرآبادي«  »2« ةزينگ -65

ترتيـب از هسـته بـه سـمت بيـرون هـا را بـهدوم نادرسـت اسـت. لايـهعبـارتتنها
  كنند.گذاري ميشماره

  كتاب درسي)27تا24هاي(صفحه
----------------------------------------------  

 »حامد اسماعيلي«  »4« ةزينگ -66

  نادرست هستند.هاعبارتهمة
عبارت اول: بخش مرئي طيف نشري خطي اتم هيدروژن شامل نوارهاي بنفش، نيلي،

هـايترتيـب ناشـي از بازگشـت الكتـرون برانگيختـه از لايـهآبي و قرمز است كه بـه
n  6،n  5،n  nو4  nبه3   باشند.مي2

طول موج نور با انرژي رابطة عكس دارد، به طوري كـه نـوار قرمـزي كـه مربـوط بـه 
nبازگشت الكترون از  nبه3  است، كمتـرين انـرژي و بلنـدترين طـول 2

  موج را دارد.
هـا از هـم بيشـتر شويم، اختلاف انـرژي لايـهعبارت دوم: هرچه به هسته نزديك مي

  شود.مي
عبارت سوم: از آنجا كه انرژي الكترون اطراف هسته كميتي كوانتومي است، به همين

  تواند داشته باشد.ي را نميادليل الكترون هر مقدار انرژي
nعبارت چهارم: بازگشت الكترون از  nبه7  منجـر بـه نشـر نـور مرئـي 2

  شود.نمي
  كتاب درسي)27تا24و21تا19هايصفحه(

 »ايمان دريابيگ«  »4« ةزينگ -67

  ها: بررسي گزينه
  »:1«گزينة

    
 »:2«گزينة

    
 »:3«گزينة

    
 »:4«گزينة

    
  كتاب درسي) 41و40هاي(صفحه

----------------------------------------------  
 »نژاديانهادي حاجي«  »2« ةزينگ -68

  نادرست است.» ت«و» الف«هايعبارت
  هاي نادرست: بررسي عبارت

N  الف) 
/

P


56 1 343   

  اي قرار دارد. تكنسيم در دورة پنجم جدول دورهعنصرت) 
  كتاب درسي)11تا 5هاي ه(صفح

----------------------------------------------  
 »علي علمداري«  »4« ةزينگ -69

  صورت زير است:  بهXعنصرالكترونيآرايش

  X s s p s p 2 2 6 2 3
15 1 2 2 3 3  

  صورت زير است: الكتروني آن براساس گاز نجيب بهآرايشبنابراين

  X [ Ne] s p 2 3
15 10 3 3  

  كتاب درسي)34تا30هاي ه(صفح
----------------------------------------------

 »جعفر پازوكي«  »3« ةزينگ -70

  (آ) و (پ) درست هستند.هايعبارت
  ها: عبارتبررسي

دو عنصر ليتيم و هيدروژن در ناحيه مرئـي داراي چهـار عبارت آ: طيف نشري خطي
  باشد.خط مي

هاي آب موجود در هوا، گستره پيوسته ازعبارت ب: نور خورشيد هنگام عبور از قطره
  هاي گوناگون است.نهايت طول موج از رنگكند كه شامل بيها را ايجاد ميرنگ

و هنگـام عبـور از منشـور بيشـتر عبارت پ: نور آبي انرژي بيشتري از نور قرمـز دارد
  شود.منحرف مي

عبارت ت: رنگ شعله تركيبات مس سبزرنگ، تركيبات سـديم زردرنـگ و تركيبـات 
  ليتيم سرخ رنگ است. 

  كتاب درسي)23 تا19هاي(صفحه

OOH Cl ..
. .

.
. .
... ..

..

H H

H
H H

H
H

N

C C

..

OH H OC C C
.
.
.
.

..

..

CH H

H

H

OO C
.
.
.
.

..

..




